お申し込み: しまくとうば普及センター

郵 送 先:〒900-0021 沖縄県那覇市泉崎1-2-2 9 階 しまくとうば普及推進室内

お問合せ先: 電話: 098-988-0411 https://shimakutuba.jp/

【会 場】沖縄産業支援センター 1階大ホール (沖縄県那覇市小禄1831-1)

【試験の日程】

実施日	開場	試験の説明	試験開始	試験終了
12月14日(土)	13:40	14:10	14:30	16:00

<切り取り>

<切り取り>

しまくとうば検定申込用紙

※記入内容にお間違いがないようご確認ください。

ふりがな								
名前								
年代 (該当する	項目に○を	つけてくだ	さい。)					
① 10 代未満	②10代	③ 20代	④ 30代	⑤ 40 代	⑥ 50 代	⑦ 60 代	8 70代	980 代
住所 〒	_							
(受験票・合否通	紅を送付い	たしますの	で、建物名 [・]	や部屋番号を	など正確にこ	記入くださ	い。)	
(受験票・合否通 電話番号(日中ご							い。) <u></u> 連絡する場	合があり:
•							•	合があり
•							•	合があり
•	き連絡が繋が	る時間帯	:	~	:))※緊急時に	連絡する場	
電話番号 (日中で	き連絡が繋が	る時間帯	:	~	:))※緊急時に	連絡する場	
電話番号 (日中で	き連絡が繋が	る時間帯	:	~	:))※緊急時に	連絡する場	
電話番号 (日中で	注連絡が繋が ※当t	では できない マンターから	:	~	:))※緊急時に	連絡する場	
電話番号(日中で	注連絡が繋が ※当t	では できない マンターから	:	~	:))※緊急時に	連絡する場	
電話番号(日中で	注連絡が繋が ※当t	では できない マンターから	:	~	:))※緊急時に	連絡する場	
電話番号(日中で	注連絡が繋が ※当t	では できない マンターから	:	~	:))※緊急時に	連絡する場	

▼担当者記入欄 こちらは記入しないでください。

受付番号